| From: | |
|--------------|---|
| To: | Great Yarmouth Third River Crossing |
| Cc: | |
| Subject: | GY3RC - Examining Authority Questions Two - GYBC response |
| Date: | 10 January 2020 11:04:42 |
| Attachments: | |

Dear Sir/Madam,

Please find attached Great Yarmouth Borough Council's response to the second set of questions from the Examining Authority for the Great Yarmouth Third River Crossing Examination.

Yours faithfully,

Adam

Adam Nicholls MRTPI Head of Planning & Growth Great Yarmouth Borough Council

| Email: Website: <u>www.great-yarmouth.gov.uk</u> Telephone: |
|---|
| |
| https://www.great-yarmouth.gov.uk/email/signature-image |
| |

To read our email disclaimer visit here: www.great-yarmouth.gov.uk/email-disclaimer

The Maritime Borough

GREAT YARMOUTH BOROUGH COUNCIL

Planning and Growth

Town Hall, Hall Plain Great Yarmouth Norfolk, NR30 2QF

Customer Contact Centre Tel: (01493) 856100 Fax: (01493) 846110

Email: enquiries@great-yarmouth.gov.uk

Website: www.great-yarmouth.gov.uk

National Infrastructure Planning The Planning Inspectorate Temple Quay House Temple Quay Bristol BS1 6PN GYTRC@planninginspectorate.gov.uk

> Our ref: 3RC ExQ2 response Your ref: GY Third River Crossing Examination (ExQ2)

Dear Sir/Madam,

10th January 2020

Great Yarmouth Third River Crossing Development Consent Order application: Response to Examining Authority's Second Written Questions (ExQ2)

Great Yarmouth Borough Council has reviewed the Examining Authority's Second Written Questions (published on 18th December 2019).

In response to Question 2.0.2, the Council is satisfied with the increase in the determination period from 6 to 8 weeks for the discharge of certain details.

In response to question 2.0.3, the Council is happy with the requirement for it to be consulted by the County Planning Authority on the details of various specified structures set out in the table below paragraph 5 of Schedule 2 of the latest draft Development Consent Order. As a minor point, paragraph 5 of the dDCO would benefit from the inclusion of the word "with" in the following part: "...following consultation with Great Yarmouth...".

The Council does not wish to respond to any other questions.

If there are any queries about this response, please contact me.

Yours faithfully,

Adam Nicholls Head of Planning and Growth